



川普總統公布降低處方藥價格的具體行動

降低處方藥價格：今天，川普總統簽署行政命令，擴大其第一任期內為降低處方藥價格所作的歷史性努力。

該命令指示衛生與公共服務部採取措施，顯著降低美國病人的藥品價格。它通過以下方式為依賴醫療保險的長者提供更低的藥品價格：

- 改進醫療保險藥品價格談判計劃，以超越該計劃第一年所實現的22%節省。
- 將醫療保險對某些處方藥的支付與醫院實際獲得這些藥品的成本對齊，這比政府目前支付的價格低35%。
- 統一醫療保險對處方藥的支付，無論病人在哪裡接受治療，這可以將價格降低最多60%。

該命令還為低收入病人提供大幅度的折扣，以購買救命藥物。

- 低收入病人和無保險者的胰島素價格將降低至每劑0.03美元，加上少量行政費用。
- 低收入病人和無保險者的注射型腎上腺素價格將降至15美元，加上少量行政費用。

該命令幫助各州降低藥品價格，具體措施包括：

- 促進進口計劃，這可為各州節省數百萬美元的處方藥費用。
- 在衛生保險計劃中基於州政府與藥品供應商的協議，提供比法定要求的23.1%折扣更好的價格，特別是在治療嚴重貧血的藥物上。

為處方藥市場帶來根本的透明度和競爭：川普總統致力於為美國消費者創建一個透明、公平、具競爭力的處方藥市場。

川普總統已經採取了許多行動，結束大型企業隱藏健康保險價格和商業行為，從中牟取暴利的做法。該命令增加了仿製藥和生物類似藥物的可得性，這些藥物比品牌藥物便宜多達80%。該命令在此基礎上進一步推動了改革，並重新評估中介機構的角色，具體措施包括：

- 改進製藥福利經理（PBMs）向中介機構支付的費用披露，以便雇主能夠了解是否有更具競爭力的選擇。
- 指導政府開發改革措施，推動更具競爭性、透明度、更高效、且更具韌性的處方藥價值鏈。

通過解決中介機構的影響並促進公開競爭，川普總統的措施旨在創建一個公平的處方藥市場，降低成本，並確保醫療保健系統的問責制。

再次將美國病人放在首位： 川普總統通過延續其第一任期為降低處方藥價格所作的歷史性努力，履行了將美國病人放在首位的承諾。

在他的第一任期內，川普總統採取了多項措施，為病人帶來了實質性的結果：

- 食品藥品監管局加快了低成本仿製藥和生物類似藥物的研發，並創建了一條途徑，讓各州可以從加拿大進口低價藥品。
- 政府規定的折扣已經傳遞給病人，而不是被中介機構保留。
- 開發了價格透明度規則，讓病人、醫生和雇主能夠看到處方藥的實際成本。
- 對醫療保險受益人設定了胰島素共支付額上限。

不出所料，拜登-哈里斯政府讓這些優先事項停滯不前，甚至未能實現預期中的醫療保險處方藥談判計劃所帶來的節省。

川普總統不會容忍無所作為，他的政府正在迅速行動，降低美國病人的處方藥成本。